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 اٌفظً الأٚي : اٌؼ١ٍّبد اٌّسبسج١خ )اٌدضء الأٚي(

1 
 

 اٌّسبسج١خ فٟ اٌسبسٛة  اٌزطج١مبدِمذِخ ػٓ  1.1
ٟ٘ ػ١ٍّخ رطج١ك اٌؼ١ٍّبد اٌّسبسج١خ ٚ اٌّب١ٌخ ثأسزخذاَ  انمحاسثية تاستخذاو انحاسىب نتطثيقاتا

ِّب٠ؤدٞ اٌٝ اخزظبس اٌدٙذ اٌّجزٚي لأداء ٘زٖ اٌؼ١ٍّبد ٚ رم١ًٍ اٌٛلذ  Computerاٌسبسٛة الأٌٟ 

 إٌبخُ ػٓ ِؼبٌدخ اٌّسبئً اٌّسبسج١خ. 

ىٌٕٛٛخ١ب اٌزٟ دخٍذ ِخزٍف طٕٛف اٌؼٍَٛ وبْ ٌٍؼٍَٛ ٔظشا ٌٍزطٛس اٌزمٕٟ اٌسبطً فٟ اٌؼٍَٛ ٚ اٌز

الالزظبد٠خ ٚ الاداس٠خ ٔظ١ت ِٓ ٘زا اٌزطٛس اٌزٞ شًّ وبفخ اٌؼٍَٛ الالزظبد٠خ ِٓ ِسبسجخ ٚ اداسح 

رّثً ِبدح اٌزطج١مبد اٌّسبسج١خ فٟ اٌسبسٛة اسزؼشاع اُ٘ اٌؼ١ٍّبد اػّبي ٚ اٌؼٍَٛ اٌّب١ٌخ ٚ ِبشبثٙٙب. 

رطج١مٙب داخً اٌسبسٛة ِّب ٠ؤدٞ اٌٝ ص٠بدح وفبءح اسزؼّبي ٘زٖ اٌؼ١ٍّبد ز١ث اْ اٌّسبسج١خ اٌزٟ ٠ّىٓ 

 اٌسبسٛة الاٌٟ ٠خزظش اٌدٙذ ٚ اٌٛلذ ٚ رمذ٠ُ افؼً إٌزبئح. 

 مميزات انحاسىب  -

 :ٟ٘ فٟ اٌؼ١ٍّبد اٌّسبسج١خ اْ ِٓ اُ٘ ١ِّضاد اٌسبسٛة 

 سشػخ اداء اٌؼ١ٍّبد اٌسسبث١خ  -1

 زً اٌّسبئً اٌّؼمذح ثألً ٚلذ -2

 زسبة اٌؼ١ٍّبد ثذْٚ اخطبء  -3

 سٌٙٛخ اٌزؼبًِ ِغ اٌج١بٔبد ٚ اٌّؼٍِٛبد ٚ خضٔٙب -4

ٚازذا ِٓ اُ٘ اٌزطج١مبد اٌجشِد١خ اٌّسبسج١خ ز١ث ٠ٛفش ٘زا اٌجشٔبِح  ٠Microsoft Excelؼذ ثشٔبِح 

ث١ئخ خب٘ضح ٚ رطج١مبد ِؼذح ِسجمب ٌلأسزخذاَ اٌّسبسجٟ ٚ اٌش٠بػٟ ِٓ خلاي رطج١ك دٚاي خب٘ضح 

Function  .زست سغجخ اٌّسزخذَ ٌٙزا اٌجشٔبِح ٚ 

ػٍٝ أٗ ازذ اُ٘ اٌزطج١مبد اٌّسبسج١خ اٌزٟ رؤدٞ اٌؼًّ اٌّسبسجٟ  ٠Microsoft Excelؼشف ثشٔبِح 

ثظٛسح اٌىزش١ٔٚخ رؼّٓ اٌٛطٛي اٌسش٠غ ٚ اٌخبٌٟ ِٓ الاخطبء ٌٕزبئح اٌؼ١ٍّبد اٌّسبسج١خ. ٠زىْٛ 

 ٠زُ اٌؼًّ ثٗ. ِٓ طفٛف ٚ اػّذح. رّلأ ٘زٖ اٌظفٛف ٚ الأػّذح زست اٌزطج١ك اٌزٞ  Excelثشٔبِح 

ز١ث ٠زُ رس١ًّ ثبلخ  Microsoftاِب ػجش اٌّٛلغ اٌشسّٟ ٌششوخ  ٠Excelّىٓ رٕظ١ت ثشٔبِح 

Microsoft Office Suite  ّٟػٍٝ اٌشاثط الأرٟ: ػٍٝ شجىخ الأٔزشٔذ ِٓ اٌّٛلغ اٌشس ٚ 

https://products.office.com/en/home 

اٌزٟ رسزٛٞ اٌّدّٛػخ اٌىبٍِخ ٌششوخ  DVDاٚ  CDاٚ ػٓ طش٠ك اٌزٕظ١ت ِٓ الالشاص ا١ٌٍضس٠خ 

Microsoft Office ٠أرٟ ثشٔبِح .Excel  ثؼذح اطذاسادVersions  :ٟ٘ٚ 

1- Microsoft Excel 2003 

2- Microsoft Excel 2007 

3- Microsoft Excel 2010 

4- Microsoft Excel 2013 

5- Microsoft Excel 2016 

2003 2007 2010 
2016 

https://products.office.com/en/home
https://products.office.com/en/home
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 Net وقثهها انفىائذ و انضرائة معحساب صافي انذخم  1.2

Income 
٠ٚسّٝ ثظبفٟ اٌشثر, ٚ٘ٛ دخً اٌى١بْ ِخظِٛب ِٕٗ اٌّظشٚفبد ٘ٛ اٌّسظٍخ إٌٙبئ١خ  صافي انذخم

 ٚ اٌّىبست incomeخلاي اٌسٕخ اٌّب١ٌخ )فزشح ِسبسج١خ( ٠ٚزُ اززسبثٗ ػٍٝ أٗ اٌفشق ث١ٓ وبفخ اٌؼٛائذ 

profits   .ٚوبفخ إٌفمبد ٚ اٌخسبئش خلاي فزشح ِسبسج١خ ِؼ١ٕخ 

 ؼبدٌخ الار١خ: زست اٌِّغ اٌؼشائت اٚ ثذٚٔٗ ٠زُ زسبة طبفٟ اٌذخً 

 

 

 

 

 

 

 

ٕظش الاػزجبس ِذخلاد اٌّؼبدٌخ ٚ ِزغ١شارٙب ٠دت الاخز ث Excelٌزطج١ك ِؼبدٌخ طبفٟ اٌذخً فٟ ثشٔبِح 

 ِٓ اخً اززسبة طبفٟ اٌذخً. ِٚذخلاد اٌّؼبدٌخ ِٚزغ١شارٙب ٟ٘: 

 طبفٟ اٌّج١ؼبد 

 رىٍفخ اٌجؼبئغ

 إٌفمبد اٌؼبِخ ٚ الاداس٠خ ٚ ٔفمبد اٌّج١ؼبد 

 ٔمض اٌم١ّخ ٚ الا٘لان 

 ِظبس٠ف اٌفبئذح )رىٍفخ الالزشاع( 

 ِظبس٠ف اٌؼشائت 
 
 

ز١ث وً ِزغ١ش اٚ   ٠Excelزُ رّث١ً وً ٚ ازذ ِٓ ٘زٖ اٌّزغ١شاد ػٍٝ شىً خذٚي رطج١مٟ فٟ ثشٔبِح 

ػٕظش ِٓ ٘زٖ اٌؼٕبطش ٠ظجر ٌٗ زمً ِسزمً )ػّٛد( ٚ رّلأ اٌّؼٍِٛبد اٌخبطخ ثٙزا اٌؼّٛد. اٌشىً 

اٌخبطخ ثىً ٚادساج اٌّؼٍِٛبد  ١Excelخ ثٕبء الاػّذ فٟ ثشٔبِح ٠ّثً سسّب رٛػ١س١ب ػٓ و١ف 1.1

 : دػّٛ

 

 
 

 

 

 Excelزسبة طبفٟ اٌذخً فٟ ثشٔبِح  1.1شىً 

 اٌؼبِخ إٌفمبد –اٌشثر   رىٍفخ اٌجؼبئغ اٌّؼ١ذح = إخّبٌٟ –طبفٟ اٌّج١ؼبد  )اٌؼبئذ( 

 اٌفبئذح لجً الإ٠شاداد=  (اٌششوخ ٌزشغ١ً اٌّشوجخ اٌزىٍفخ)اٌّج١ؼبد  ٚٔفمبد ٚالإداس٠خ

 اٌفبئذح لجً الإ٠شاداد= ٚالإ٘لان  اٌم١ّخ ٔمض –ٚالإ٘لان  اٌم١ّخ ٚٔمض ٚاٌؼشائت

 لجً الإ٠شاداد=  (اٌّبي الزشاع رىٍفخ) اٌفبئذح ِظبس٠ف –اٌؼشائت  ٚخظُ

 اٌؼشائت ِظبس٠ف *اٌؼشائت 

 (وانضرائة انفىائذ تعذ انرتح صافي) انرتح صافي=                    

 (انمثيعات ضرائة احتساب تعذ انرتح صافي) انرتح صافي=                    
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 : ارا وبٔذ ٌذ٠ه اٌّؼط١بد ادٔبٖ: مثال تطثيقي

سعر انثيع  انثضاعة

 نهىاحذ

نقص انقيمة و  سعر انكهفة

 الاهلاك

 انضرائة 

حاسىب منضذي 

 4عذد 

 500 $ 380 $ 44 $ 20 % 

حاسىب محمىل 

 4عذد 

400 $ 300 $ 39 $ 15 % 

هىاتف ركية عذد 

3 

200 $ 120 $ 25 $ 15 % 

 

ِغ اٌفٛائذ ٚ  Net Incomeِٓ اخً ا٠دبد طبفٟ اٌذخً  Microsoft Excelاسزؼًّ ثشٔبِح 

 اٌؼشائت ٚ ِٓ دْٚ اٌفٛائذ ٚ اٌؼشائت؟ 
 

 اٌدٛاة / 

 Microsoftفٟ اٌٛٔذٚص ِٚٓ ثُ أشبء ٍِف  Newِٓ خلاي لبئّخ  Excelٔفزر ٍِف خذ٠ذ ٌجشٔبِح  -1

Excel  1.2ثبٌشىً ٚوّب ِٛػر  . 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Excelفزر ٍِف خذ٠ذ ٌجشٔبِح  1.2شىً 
 

 :  1.3وّب فٟ اٌشىً ثؼذ فزر اٌٍّف ٠زُ اِلاء اٌسمٛي ِشبثٙخ ٌّب فٟ اٌدذٚي اػلاٖ ٚ  -2

 Excelادساج اٌج١بٔبد داخً اٌخلا٠ب فٟ ثشٔبِح  1.3شىً 



 اٌزطج١مبد اٌّسبسج١خ فٟ اٌسبسٛة 

 اٌفظً الأٚي : اٌؼ١ٍّبد اٌّسبسج١خ )اٌدضء الأٚي(
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٠زُ زسبة اٌٛاسد اٌىٍٟ ٌىً ثؼبػخ ٚ اٌىٍفخ اٌى١ٍخ ٌىً ثؼبػخ ٚ اٌؼشائت ػٍٝ وً اٌجؼبػخ ٚ  -3

 وبلارٟ 

PC  =        500 * 4 = 2000 $ = total income 

  380 * 4 = 1520 $ = total cost  

   44 * 4   = 176 $   = total consumption loss 

  20 * 4   = 80 %   = total tax  

 

Laptops    =       400 * 4 = 1600 $ = total income 

    300 * 4 = 1200 $ = total cost  

    39 * 4   = 156 $   = total consumption loss 

    15 * 4   =  60 %   = total tax  

 

Smartphones    =    200 *4 = 800 $    = total income  

         120 *4 = 480 $    = total cost  

         25 * 4 = 100 $     = total consumption loss 

         15 * 4 = 60 %     = total taxes  
 

  1.4وّب فٟ اٌشىً  Excel  ثشٔبِح ٠زُ ادساج إٌزبئح فٟ ثؼذ٘ب

 
 اٌم١ُ اٌى١ٍخ ٌٍسٍغا٠دبد  1.4شىً 

 

ز١ث  Excelػٓ طش٠ك شش٠ط اٌّؼبدلاد فٟ ثشٔبِح   ٠Net Incomeزُ زسبة طبفٟ اٌذخً  -4

 الار١خ ٚ زست اٌدذٚي  ؼبدٌخٔطجك ػ١ٍٗ اٌّ

Net income = total income – total cost – total consumption loss – total tax 
   

 ٚ وزٌه ل١ّخ Excelفٟ ثشٔبِح  Gِٛخٛد فٟ اٌؼّٛد  Total income ل١ّخ اٌؼٛائذ اٌى١ٍخ ز١ث اْ

 Consumption Lossٚل١ّخ خسبئش الا٘لان  Hٟ اٌؼّٛد ِٛخٛدح ف  Total Cost اٌىٍفخ اٌى١ٍخ

 Jِٛخٛدح فٟ اٌؼّٛد سلُ  Taxٚ اخ١شا ل١ّخ اٌؼشائت  Iاٌؼّٛد  ِٛخٛدح فٟ



 اٌزطج١مبد اٌّسبسج١خ فٟ اٌسبسٛة 

 اٌفظً الأٚي : اٌؼ١ٍّبد اٌّسبسج١خ )اٌدضء الأٚي(
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ػجش رطج١ك  Excelٌىً ثؼبػخ ػٓ طش٠ك ثشٔبِح  ٠Net Incomeزُ اززسبة طبفٟ اٌذخً  -5

اٌّؼبدلاد اٌش٠بػ١خ اٌخبطخ ثٙزا اٌغشع فٟ شش٠ط اٌّؼبدلاد ثؼذ رسذ٠ذ اٌخلا٠ب اٌزٟ رزٛاخذ ثٙب وً 

 ل١ّخ ٚ وبلارٟ: 

Net income (PC) = G2 (income) – H2 (expenses) – I2 (consumption) * J2 

(taxes)  

 

  ١خ رطج١ك اٌّؼبدٌخ داخٍٗٚو١ف  ٠Excelٛػر شش٠ط اٌّؼبدلاد فٟ ثشٔبِح   1.5اٌشىً 

 

 Excelشش٠ط اٌّؼبدلاد فٟ ثشٔبِح  1.5شىً 

 

٠زُ اززسبة طبفٟ اٌذخً ٌىً ثؼبػخ ٚ رطج١مٗ ػٍٝ وً سٍؼٗ ززٝ ٠زُ ِؼشفخ اٌذخً اٌظبفٟ ِغ 

ْ اٌفٛائذ ٚ اٌؼشائت لا٠زُ ادساج اٌفٛائذ ٚ اٌؼشائت اٚ ثذٚٔٗ ػٕذِب ٠شاد اززسبة طبفٟ اٌذخً ثذٚ

اٌؼ١ٍّبد اٌش٠بػ١خ فٟ اٌّؼبدٌخ اِب ارا رُ اززسبة اٌؼشائت ٚ اٌفبئذح فٟ طبفٟ اٌذخً اٌؼشائت ػّٓ 

٠ٛػر و١ف١خ زسبة  1.6. اٌشىً Excelف١زُ اخز٘ب فٟ اٌّؼبدلاد اٌش٠بػ١خ ٚاػبفزٙب فٟ ثشٔبِح اي

 طبفٟ اٌذخً ِغ اٌؼشائت ٚ اٌفٛائذ ٌىً اٌسٍغ ٚ إٌزبئح إٌٙبئ١خ. 

 

 Excelفٟ ثشٔبِح   Net Incomeًٌإٌزبئح إٌٙبئ١خ  1.6شىً 
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 Excelفي ترنامج  Taxes حساب انضرائة 1.3
اٌؼشائت اٌّسبسج١خ ٟ٘ ِدّٛػخ لٛا١ٔٓ رخؼغ ٌٕظبَ اٌّسبسجخ اٌؼش٠ج١خ ٌمبْٔٛ الا٠شاداد اٌذاخ١ٍخ 

اٌزٞ ٠سذد اٌمٛاػذ اٌزٟ ٠دت ارجبػٙب ِٓ لجً اٌششوبد ٚ الافشاد ػٕذ الشاس اٌّسبسجخ اٌؼش٠ج١خ. اٞ 

غ ٚ اٌزٟ ٠ىْٛ ِزفك ثزؼج١ش اخش ٟ٘ اٌمٛا١ٔٓ اٌزٟ ٠دت ػٍٝ اٌششوبد اْ رزجؼٙب فٟ ػ١ٍّبد اٌج١غ ٌٍسٍ

 ػ١ٍٙب ػٍٝ ٔطبق دٌٚخ اٚ ػذح دٚي. 

فٟ ػ١ٍّبرٙب ٚخبطخ زسبة طبفٟ اٌذخً ٚ زسبة  اٌؼشائتاٌىث١ش ِٓ اٌزطج١مبد اٌّسبسج١خ رؼزّذ ػٍٝ 

٠زُ خظُ ل١ّخ اٌؼش٠جخ ِٓ ل١ّخ اٌجؼبػخ اٚ اٌسٍؼخ ٚزست إٌسجخ اٌزٟ رمش٘ب طبفٟ اٌذخً اٌسٕٛٞ. 

 اٌؼشائت.  اٌدٙبد اٌّسؤٌٚخ ػٓ ٚػغ ل١ُ

سٛف ٔأخز ػ١ٍّبد رطج١م١خ ِٓ اخً اززسبة اٌؼشائت ٚ ػ١ٍّخ  زسبة ل١ّخ  Excelفٟ ثشٔبِح اي

اٌسٍؼخ ِغ اٌؼشائت ٌىٟ ٔلازظ اٌفشق ث١ٓ ٚخٛد اٌؼشائت ٚ ػذِٗ. رىْٛ  اٌؼشائت اِب ٔسجخ ِئ٠ٛخ 

اٌؼشائت ل١ّخ ِب١ٌخ $(. فٟ زبي وبٔذ  30% اٚ ػٍٝ شىً ل١ّخ ِب١ٌخ ِشرجطخ ثبٌسٍؼخ )ِثبي :  30ِثلا 

ٚفٟ رطج١مبد  Summationاٚ اٌدّغ  Subtractionاٞ ػٍّخ ٔمذ٠خ فبْ اٌزؼبًِ ِؼٙب ٠زُ ثبٌطشذ 

. اِب ز١ّٕب رىْٛ اٌؼشائت ٔسجخ ِئ٠ٛخ فبْ اٌزؼبًِ ِؼٙب Multiplicationاخشٜ ثبٌؼشة اٌش٠بػٟ 

 . ٠Multiplicationىْٛ فٟ ػ١ٍّخ اٌؼشة زظشا  Excelفٟ ثشٔبِح اي 

%  20$ ٚ وبٔذ اٌؼشائت  50.000: ارا وبْ اٌؼبئذ اٌسٕٛٞ ٌج١غ اٌسبسٛة اٌّسّٛي ٘ٛ  رطج١مٟ ِثبي

 ؟  Excelس٠ٕٛب ازست اٌؼبئذ اٌشٙشٞ ِغ اٌؼشائت ػٓ طش٠ك ثشٔبِح 

  ٠12زُ زسبة اٌؼبئذ اٌشٙشٞ ػٓ طش٠ك رمس١ُ اٌؼبئذ اٌسٕٛٞ /  -1

50.000  /12  =4166.6  $ 

  12/  ٠20زُ زسبة اٌؼش٠جخ اٌشٙش٠خ ػٍٝ اٌسٍؼخ =  -2

 %  اٌؼش٠جخ اٌشٙشٞ  ٠2زُ رمش٠جٙب ٌزظجر  

 ٠زُ زسبة اٌؼبئذ اٌشٙشٞ ِٓ خلاي ػشة وً ِٓ اٌؼبئذ اٌشٙشٞ ٚ اٌؼش٠جخ اٌشٙش٠خ  -3

 =4166.6  *2  % 

 $ ٘ٛ اٌؼبئذ اٌشٙشٞ  69.44= 

اٌجشٔبِح ٚاززسبثٙب ػٓ طش٠ك اٌّؼبدلاد اٌزٟ فٟ   ٠Excelزُ ادساج ٘زٖ إٌزبئح فٟ ثشٔبِح اي  -4

 1.7ٚ وّب ِٛػر فٟ اٌشىً 
 

 

 

 

 

 

 Excelاززسبة اٌؼشائت فٟ ثشٔبِح  1.7شىً 

 



 اٌزطج١مبد اٌّسبسج١خ فٟ اٌسبسٛة 

 اٌفظً الأٚي : اٌؼ١ٍّبد اٌّسبسج١خ )اٌدضء الأٚي(
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في ترنامج  Current Accountحساب انرصيذ انجاري  1.4

Excel 
٠ؼذ اٌسسبة اٌدبسٞ ازذ اُ٘ اٌخذِبد اٌزٟ رمذِٙب اٌجٕٛن ٚاوثش اٌخذِبد اٌجٕى١خ أزشبسا ٠ٚز١ّض ثبِىب١ٔخ 

 ٕ٘بٌه ٔٛػبْ ِٓ اٌسسبة اٌدبسٞ : سست ٚ ا٠ذاع الاِٛاي فٟ اٞ ٚلذ. 

 سست ٠ّىٕه لا أٞ اٌّٛدع, اٌّجٍغ ٠زدبٚص لا ثّب اٌشط١ذ ثسست ٚرمَٛ ِؼ١ٓ ِجٍغ رٛدع أْ ٚ٘ٛ: الأٚي

 (.دائٓ خبسٞ زسبة) إٌظبَ ٘زا ٠ٚسّٝ ثبٌسسبة, اٌّٛخٛد اٌّجٍغ ِٓ أوثش ِجٍغ

 الأٚساق ِٓ ٚثؼغ اٌّسجمخ اٌجٕى١خ اٌّٛافمخ ػٍٝ ٚثٕبءً اٌّبي ِٓ ِؼ١ٓ ِجٍغ رٛدع أْ ٘ٛ: اٌثبٟٔ إٌظبَ

 .ثبٌسسبة اٌّٛخٛد اٌشط١ذ ِٓ أوثش ِجٍغ سست ٠ّىٕه اٌجٕه, إٌٝ اٌّمذِخ اٌشس١ّخ

 Excelف١ّب ٠برٟ ِثبي رطج١مٟ ٌسبست اٌشط١ذ اٌدبسٞ فٟ اي 

 : ارا وبْ ٌذ٠ه اٌّؼٍِٛبد الار١خ فٟ زسبثه اٌجٕىٟ  :  مثال تطثيقي

 ؟  Excel$ . ازست اٌشط١ذ اٌدبسٞ ثبسزخذاَ ثشٔبِح  1200$  ٚ اٌّسسٛثبد  15.000اٌٛدائغ = 

 اٌدٛاة : 

  1.8وّب ِٛػر ثبٌشىً  Excelادخبي اٌّؼٍِٛبد اٌٝ خلا٠ب اي  -1

 

 

 

 

 

 Excelادخبي ث١بٔبد اٌشط١ذ اٌدبسٞ فٟ ثشٔبِح  1.8شىً 

اٌزٞ ٠سزٛٞ  A2اٌسم١ٍٓ  طشذٌ  طشذ٠زُ زسبة اٌشط١ذ اٌدبسٞ ػٓ طش٠ك اسزخذاَ داٌخ اٌ -2

 اٌزٞ ٠سزٛٞ اٌّسسٛة ػجش الاِش الارٟ :  B2الا٠ذاع ٚاٌسمً 

SUM (A2-B2) 

 ٠ٛػر إٌز١دخ إٌٙبئ١خ ٌسسبة اٌشط١ذ اٌدبسٞ  1.9اٌشىً 

 

 
 Excelزسبة اٌشط١ذ اٌدبسٞ فٟ ثشٔبِح  1.9شىً 



 اٌزطج١مبد اٌّسبسج١خ فٟ اٌسبسٛة 

 اٌفظً الأٚي : اٌؼ١ٍّبد اٌّسبسج١خ )اٌدضء الأٚي(
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في  Matrimonial benefitsحساب انمخصصات انزوجية  1.5

 Excelترنامج 

رؼذ اٌّخظظبد اٌضٚخ١خ ِٓ اُ٘ الاػبفبد اٌٝ سٚارت اٌّٛظف١ٓ ز١ث أٙب ٔست ثبثزخ ٌىً ِٛظف 

د٠ٕبس ٌىً ِشأح. رؼبف ٘زٖ اٌّخظظبد اٌٝ سارت  50.000د٠ٕبس ػشالٟ ٌىً طفً ٚ  20.000ٟٚ٘ 

 ٔٗ اػبف١خ ٌٗ ِٓ لجً اٌذٌٚخ. ٚ رسّٝ اٌّخظظبد اٌضٚخ١خ ثبٌّخظظبد اٌّمطٛػخ بػوأاٌّٛظف 

ٔذسج زم١ٍٓ اٌٝ ٚسلخ اٌؼًّ اٌشئ١س١خ ازذ٘ب  Excelاٌّخظظبد اٌضٚخ١خ فٟ ثشٔبِح اي ٌسسبة 

٠خض ػذد الاٚلاد ٚ الاخش ٠خض ػذد إٌسبء ٚ ِخظظبد وً فشد ِٕٙب ٚ رؼبف ٘زٖ إٌسجخ اٌٝ 

 اٌشارت ٌىٟ ٠ٕزح اٌشارت اٌىٍٟ ٌٍّٛظف ثؼذ اػبفخ ِخظظبد اٌضٚخ١خ . 

اطفبي ٚ صٚخخ  5د.ع ٚوبْ ٌذ٠ٗ  640.000)ِسّذ سبٌُ ػٍٟ( =  : ارا وبْ سارت اٌّٛظف مثال تطثيقي

 ٚازذح. اسزؼًّ ثشٔبِح الأوسً لأ٠دبد اٌشارت ٌٍّٛظف اٌّزوٛس ثؼذ اػبفخ اٌّخظظبد ؟ 

 فٟ اٌسبسٛة ٚ ٔمَٛ ثبلارٟ :   Excelٔفزر ٍِفب خذ٠ذ ِٓ ٔٛع  : جىاب

 1.10اِلاء ِؼٍِٛبد اٌّٛظف داخً اٌخلا٠ب وّب ِٛػر ثبٌشىً  -1

 

 

 

 

 

 

 

 Excel: اِلاء ث١بٔبد اٌّٛظف فٟ  1.10شىً 

بفخ اٌىٍٟ ٌّخظظبد الاطفبي ٚ د.ع ٌىٟ رٛخذ ػذد الاػ ٠20.000زُ ػشة ػذد الاطفبي فٟ  -2

 وزٌه اػبفخ ٔسجخ ِخظظبد اٌضٚخخ اٌٝ سارت اٌّٛظف ٚ وبلارٟ: 

( + 20.000*4سارت اٌّٛظف ثؼذ اٌّخظظبد = سارت اٌّٛظف لجً اٌّخظظبد + )

50.000 

         =640.000  +80.000  +50.000  

 د . ع  770.000=         

 ٠زُ اسزؼّبي شش٠ط اٌّؼبدلاد اٌش٠بػ١خ ِٓ اخً ارّبَ ٘زٖ اٌؼ١ٍّخ ٚ وبلارٟ  Excelفٟ ثشٔبِح  -3

B2 + (20.000 * C2) + D2 * 50.000 

 ٠ٛػر ػ١ٍّخ اززسبة اٌشارت ِغ اٌّخظظبد اٌضٚخ١خ 1.11اٌشىً 

 

  

 

 Excel: سارت اٌّٛظف ِغ اٌّخظظبد اٌضٚخ١خ فٟ  1.11شىً 



 اٌزطج١مبد اٌّسبسج١خ فٟ اٌسبسٛة 

 اٌفظً الأٚي : اٌؼ١ٍّبد اٌّسبسج١خ )اٌدضء الأٚي(
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 Excelفي ال  Social Assuranceحساب انضمان الاجتماعي  1.6

 ارخبر خلاي ِٓ اٌسىبْ سفب١٘خ رؼض٠ض إٌٝ رٙذف اٌزٟ اٌسىِٛخ ػًّ ثشاِح إٌٝ ٠ش١ش الاجتماعي انضمان

 اٌظسخ رسس١ٓ أخً ِٚٓ ٚاٌّأٜٚ ٌٍغزاء اٌّٛاسد ِٓ ٠ىفٟ ِب ػٍٝ اٌسظٛي رؼّٓ ِسبػذح رذاث١ش

 ٚاٌّشػٝ اٌسٓ ٚوجبس الأطفبي ِثً ػؼ١فخ رىْٛ أْ ِٚسزًّ وج١شح لطبػبد فٟ اٌسىبْ ٚسفب١٘خ

 .الاخزّبػ١خ ثـبٌخذِبد الاخزّبػٟ اٌؼّبْ رمذَ اٌزٟ اٌخذِبد رُسّٝ ِب ٚغبٌجًب. اٌؼًّ ػٓ ٚاٌؼبط١ٍٓ

 اٌز٠ٓ لأٌٚئه ِمذِخ ِب١ٌخ ِسبػذح فٙٛ ٠ّثً. اٌّب١ٌخ اٌّٛاسد اسزطلاع ثؼذ فٛائذاْ اٌؼّبْ الاخزّبػٟ ٌٗ 

 لٍخ أٚ اٌفمش ثسجت ٚرٌه ٚاٌّسىٓ, ٚاٌىسبء اٌغزاء ِثً الأسبس١خ الازز١بخبد رغط١خ ػٍٝ لبدس٠ٓ غ١ش ُ٘

 شىً فٟ غبٌجًب اٌّسبػذح رىْٛ ٚث١ّٕب. الأطفبي سػب٠خ أٚ اٌؼدض أٚ اٌّشع أٚ اٌجطبٌخ ثسجت اٌذخً

 اٌظسخ خذِبد ػٍٝ اٌسظٛي ػبدح ٠ّىُٕٙ الاخزّبػ١خ ٌٍشػب٠خ اٌّسزسم١ٓ أٌٚئه أْ إلا ِب١ٌخ, ِذفٛػبد

 ٌزم١١ُ الأ١ٍ٘خ رخؼغ ِب ٚغبٌجًب الأسبس١خ الازز١بخبد ٌزغط١خ وبف١ًب اٌذػُ ِمذاس ٠ٚىْٛ. ِدبًٔب ٚاٌزؼ١ٍُ

 .اٌذخً دػُ أ٠ؼًب, أظش. اٌطٍت ٌّمذَ ٚاٌّب١ٌخ الاخزّبػ١خ ٌٍسبٌخ ِٚؼمذ شبًِ

فٟ خّٙٛس٠خ اٌؼشاق رؼذ ٔسجخ اٌؼّبْ الاخزّبػٟ ٔسجخ ثبثزخ رسزمطغ ِٓ سارت اٌّٛظف ٚ ِمذاس٘ب 

% ِٓ سارت اٌّٛظف ٚ٘زٖ إٌسجخ رسذد٘ب اٌدٙبد الالزظبد٠خ ٌٍجٍذ. فٟ ثشٔبِح اي  10اٞ  0.10

Excel  ٠زُ اززسبة اٌؼّبْ الاخزّبػٟ ِٓ خلاي ػ١ٍّخ ػشة ل١ّخ اٌشارت ِغ إٌسجخ اٌّئ٠ٛخ

 سزمطبع اٌؼّبْ الاخزّبػٟ ٌىٟ رظٙش ٌٕب ل١ّخ اٌؼّبْ الاخّبػٟ إٌٙبئ١خ لا

 د.ع ؟  440.000ِثبي رطج١مٟ : ازست ٔسجخ اٌؼّبْ الاخزّبػٟ ٌٍّٛظف ِسّذ ازّذ ارا وبْ سارجٗ 

 1.12خٛاة : ثؼذ فزر ٚسلخ اٌؼًّ ٚ اِلاء اٌج١بٔبد فٟ ثشٔبِح الاوسً ٚ وّب ِٛػر ثبٌشىً 

 Excel ٌّؼٍِٛبد فٟ ٚسلخ ػًّادساج ا:  1.12شىً 

 

 

 

 

 

 

 

 ثؼذ٘ب ٠زُ اززسبة ٔسجخ اٌؼّبْ ِٓ خلاي رطج١ك اٌّؼبدٌخ الار١خ : 

 0.10ٔسجخ اسزمطبع اٌؼّبْ الاخزّبػٟ = سارت اٌّٛظف * 

 د.ع ٟ٘ ٔسجخ الاسزمطبع ٌشٙش ٚازذ 44.000=  0.10*  440.000=             

 1.13وّب ِٛػر ثبٌشىً 

 



 اٌزطج١مبد اٌّسبسج١خ فٟ اٌسبسٛة 

 اٌفظً الأٚي : اٌؼ١ٍّبد اٌّسبسج١خ )اٌدضء الأٚي(
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Excel ا٠دبد ٔسجخ اٌؼّبْ الاخزّبػٟ فٟ ٚسلخ ػًّ:  1.13شىً 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


